Приложение 1. Тест допуска к лабораторной работе.

Технология обработки числовой информации.

Вариант 1

1. Электронная таблица предназначена для:

· Обработки преимущественно числовых данных, структурированных с помощью таблиц; (правильный ответ).

· Упорядоченного хранения и обработки значительных массивов данных;

· Визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах;

· Редактирования  графических представлений больших объемов информации.

2. Вычислительные формулы в ячейках электронной таблицы записываются:

· В обычной математической записи;

· Специальным образом с использованием встроенных функций и по правилам, принятым для записи выражений в языках программирования;(правильный ответ).

· По правилам принятым исключительно для электронных таблиц;

· По правилам принятым исключительно для баз данных.

3. Выражение 3(A1 + B1):5(2B1 – 3A2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

· 3*(A1 + B1)/(5*(2*B1 – 3*A2)); (правильный ответ).

· 3(A1 +B1)/5(2B1 – 3A2));

· 3(A1 + B1):5(2B1 – 3A1);

· 3(A1 + B1)/(5(2B1 – 3A2))

4. При перемещении или копировании в электронной таблице абсолютные ссылки:

· Не изменяются; (правильный ответ).

· Преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;

· Преобразуются в зависимости от нового положения формулы;

· Преобразуются в зависимости от длины формулы.

5. Какая формула будет получена при копировании в ячейку E4, формулы из ячейки E2:
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· =A2*C4;

· =A2*$C$4; 

· =$A$2*C4; (правильный ответ).

· =A4*C4

6. Чему будет равно значение ячейки C1, если в неё ввести формулу: =A1 + B1
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· 15 (правильный ответ)

· 10

· 20

· 25

7.Сортировкой называют:

· процесс поиска наибольшего и наименьшего элементов массива;

· процесс частичного упорядочения некоторого множества;

· любой процесс перестановки элементов некоторого множества;

· процесс линейного упорядочения некоторого множества. (правильный ответ).

Вариант 2.

1. Электронная таблица – это:

· Прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных; (правильный ответ).

· Прикладная программа для обработки кодовых таблиц;

· Устройство П.К., управляющее его ресурсами в процессе обработки данных в табличной форме;

· Системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц.

2. Среди приведенных отыщите формулу для электронной таблицы:

· A3B8 + 12

· A1=A3*B8 + 12

· A3*B8 + 12

· =A3*B8 + 12 (правильный ответ)

3. При перемещении или копировании в электронной таблице относительные ссылки:

· Преобразуются в зависимости от нового положения формулы. (правильный ответ).

· Не изменяются.

· Преобразуются вне зависимости от нового положения формулы.

· Преобразуются в зависимости от длины формулы.

4. Какая формула будет получена при копировании в ячейку E4, формулы из ячейки E2:
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· =A2*5

· =$A$2*4

· =A2*A4 (правильный ответ).

· =A2*$C$4

5.Чему будет равно значение ячейки C1, если в неё ввести формулу = СУММ(A1:B1)*2
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· 10

· 300

· 100

· 30 (правильный ответ).

6.Диапазон – это:

· совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;( правильный ответ).

· все ячейки одной строки;

· все ячейки одного столбца;

· множество допустимых значений.

7. Фильтрация – это:

· Процесс поиска наибольшего и наименьшего элементов массива.

· Процесс выборки элементов множества, удовлетворяющих заданному условию. (правильный ответ)

· Процесс упорядочения некоторого множества.

· Любой процесс перестановки элементов некоторого множества.

Критерии оценки:

6 – 7 правильных ответов оценка «5»

5  правильных ответов оценка «4»

4 – 3  правильных ответов оценка «3»

1 – 3 правильных ответов оценка «2»
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